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Актуальність. Одним із вагомих факторів оцінки функціо -

нальної здатності печінки у хворих на хронічний гепатит С (ХГС) є 

визначення ступеня фіброзу. Він відіграє важливу роль у багатьох 

різних патологіях. Крім того, що цироз печінки - це одне з найбільш 

частих ускладнень гепатиту С, він є кінцевою стадією багатьох 

хронічних захворювань печінки. Тому саме вчасне встановлення 

ступеня фіброзу може забезпечити зниження кількості летальних 

наслідків. Для максимально швидкого орієнтовного встановлення 

ступеня фіброзу використовуються неінвазивні методи дослідження. 

Для цього проводиться розрахунок за відповідними формулами. З 

метою обчислення даних тестів використовуються результати 

клінічного і біохімічного аналізів крові.  

Мета роботи. Розрахувати, проаналізувати і порівняти 

результати тестів для обчислення фіброзу печінки (Fibrotest за 

METAVIR, APRI-тесту та FIB-4) у хворих на ХГС за допомогою 

створеного нами мобільного додатку для операційної системи 

Android. 

Матеріали і методи. Обстежено 72 хворих на ХГС, які 

перебували на лікуванні в ОКЗ «Сумська обласна інфекційна 

клінічна лікарня імені З.Й. Красовицького». Кожному пацієнту 

проводився клінічний і біохімічний аналізи крові, а також біо -

хімічний аналіз крові для фібротесту  (аполіпопротеїн-1А, гапто- 

глобін, a-2-макроглобулін). Результати обраних тестів розрахо -

вувалися за допомогою мобільного додатку для Android. 

Результати та обговорення. Серед досліджуваної групи 

чоловіків було у 2,4 разу більше (70,83%), ніж жінок (29,17%). 

Середній вік хворих становив (46,01 ±1,44) року.  

Розраховуючи ступінь фіброзу методом Fibrotest за METAVIR, 

було встановлено, що найбільшу кількість склали пацієнти з F2 

(37,50%). У 2 рази рідше зустрічалися фіброз F4 та 

FO - відповідно 19,44 і 18,06%, у 2,7 разу рідше - F1 (13,89%) і у 3,4 

разу рідше - F3 (11,11%). 

Середнє значення APRI тесту склало (1,19±0,15), що відпо-
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відало високій вірогідності розвитку значного фіброзу у хворих. Але, 

незважаючи на такий високий показник, однакова кількість хворих 

мали значення, які вказували на малу вірогідність значного фіброзу 

(<0,5; 37,50%) і високу вірогідність значного фіброзу (>1; 37,50%). В 

1,5 разу менше було хворих із середньою вірогідністю значного 

фіброзу (від 0,5 до 1; 25,00%).  

Значення тесту FIB-4 становило (2,33±0,28), що свідчить про 

середню вірогідність значного фіброзу. Як і при розрахунку 

попереднього тесту, найбільша кількість хворих мала малу 

вірогідність значного фіброзу (<1,45; 54,17%). Але, на відміну від 

попереднього методу, у вдвічі меншої кількості обстежених виявлено 

середню (від 1,45 до 3,25; 25,00%) і високу (>3,25; 20,83%) 

вірогідність значного фіброзу.  

Висновки. Результати фібротестів, які були розраховані за 

допомогою мобільного додатку для Android, співпадають зі значен-

нями, що розраховувалися за допомогою Microsoft Excel Office. На 

основі розрахунків APRI-тесту і FIB-4 було встановлено, що 

вірогідність значного фіброзу в більшості пацієнтів - мала, що й 

відповідає даним Fibrotest за METAVIR (оскільки F4 мали лише 

19,44% пацієнтів). Також підтверджено, що APRI-тест і FIB-4 є 

орієнтовними методами дослідження, оскільки мають певні 

відхилення у показниках та не дають можливості точно встановити 

ступінь фіброзу печінки. Крім того, враховувати ці показники слід 

окремо для кожного пацієнта, оскільки середнє значення у певній 

групі пацієнтів не дає достовірної інформації, що пов’язано зі 

значним стандартним відхиленням цих показників у різних 

пацієнтів.
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на 12\\ї ПВТ. У хворих 3-ої і 4-ої груп рівень Т по їм  .............  

протягом терміну лікування і був у межах 6,7-8,8%. У ран т ні 

хідності хворим проводилась корекція лікування і при ми м н 

терапія супроводу. Пацієнти були консультовані психи і рим і 

отримували необхідне лікування, у тому числі фітопрепарамі ,ц.и за 

необхідності, трициклічні антидепресанти на короткий ми Описані 

побічні ефекти були коректованими і не потрсґіуна «н припинення 

ПВТ. 

Висновки. Т частіше зустрічалась в 1-й та 2-й грум.іч. г.\ н. 

збільшена у 3-4 рази на 12-му тижні, але більш виражена (ж 61,7%) 

на 24-му тижні ПВТ у 1-й групі, що можливо пон'и кпи тривалішим 

терміном застосування інтерферону у цій груш І і Д, що виникає та 

посилюється під час терапії інтерфероном. < однією з 

найважливіших клінічних проблем ПВТ і  в и  н і . і м . и  ступінь 

прихильності хворих до лікування, його П О В Н О Ц І Н Н І Й  і  і .  завершеність 

і успішність. Д виявилась нечастим (6,0%) іичк -нч.. тичним 

психічним розладом, який зустрічається у  хворих н. ХВГС на тлі 

ПВТ схемами що містять інтерферон. Але на і.ч ПВТ та терапії 

супроводу вона є контрольованою, що дозволи« зберегти початкові 

дози противірусних препаратів. Ступінь Т їв збільшувалась на 

безінтерферонових схемах ПВТ. Виявленні проявів  інтерферон-

індукованої депресії при ПВТ хворих па XI < дозволяє збільшити їх 

прихильність до лікування завдяки раннії діагностиці та адекватній 

корекції за допомогою антидепрееапі ж що забезпечує максимальну 

ймовірність стійкої вірусологічно відповіді. Отриманий нами досвід 

дозволяє запропонувати засти сування належної терапії супроводу 

пацієнтам у комплекснії противірусній терапії ХВГС без зниження 

доз противіруснії' засобів. Схильність хворого до тривожно -

депресивних розладів /н початку ПВТ обґрунтовує призначення схем 

з ПППД та сирти персоналізації терапії ХГС.  
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